

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM PEDIATRIA CLÍNICA

O Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira – IMIP torna pública a **ERRATA** que **altera o cronograma e as formas de inscrições** do Edital para seleção de títulos para vagas do **Curso de Aperfeiçoamento em Pediatria Clínica** para o ano de **2022**.

### Onde lê-se:

2.1. As inscrições deverão ser realizadas **no período de 01 a 30 de junho de 2022, observando-se o fuso horário do Recife/PE (GMT -3), exclusivamente, por meio eletrônico**, através do formulário de inscrições disponível no site do IMIP ([www.imip.org.br](http://www.imip.org.br)). Em caso de dúvidas, entrar em contato através do telefone: **(81) 2122-4166**.

### Leia-se:

2.1. As inscrições deverão ser realizadas **no período de 01 de junho a 15 de julho de 2022, por meio eletrônico**, através do formulário de inscrições disponível no site do IMIP ([www.imip.org.br](http://www.imip.org.br)) **ou presencial**, na Secretaria Acadêmica do IMIP, situada no Prédio da Diretoria de Ensino do IMIP, na Rua dos Coelhoos, nº300, Boa Vista, Recife – PE, das segundas às sextas-feiras, no horário de 08h00 às 12h00min e de 13h30 às 16h00. Em caso de dúvidas, entrar em contato através do telefone: **(81) 2122-4166**.

### Onde lê-se:

2.2.2 Para admissão ao processo de seleção o candidato deverá:

- a) Preencher correta e integralmente o formulário de inscrição on-line, disponível no endereço eletrônico [www.imip.org.br](http://www.imip.org.br);
- b) Enviar, através do formulário de inscrições, toda a documentação abaixo, elencada:

### Leia-se:

2.2.2. Para admissão ao processo de seleção o candidato deverá:

- a) Preencher correta e integralmente o formulário de inscrição **on-line**, disponível no endereço eletrônico [www.imip.org.br](http://www.imip.org.br), **ou presencialmente**, na Secretaria Acadêmica;
- b) Enviar, através do formulário de inscrições, **ou** entregar presencialmente na Secretaria Acadêmica, toda a documentação abaixo, elencada:

**Onde lê-se:**

5.1. O resultado final da seleção será divulgado a partir das 12h do dia **15 de julho de 2022** no site do IMIP - [www.imip.org.br](http://www.imip.org.br).

**Leia-se:**

5.1. O resultado final da seleção será divulgado a partir das 12h do dia **22 de julho de 2022** no site do IMIP - [www.imip.org.br](http://www.imip.org.br).

**Onde lê-se:**

6.1. Serão realizadas obedecendo a ordem de classificação dos aprovados, na Secretaria Acadêmica, situada no prédio da Diretoria de Ensino do IMIP, na Rua dos Coelho, nº 300, Recife-PE, de **18 a 27 de julho de 2022**, pelo candidato, no horário de 8h às 12h e de 13h30 às 16h ou através de portador com procuração devidamente registrada em cartório.

**Leia-se:**

6.1. Serão realizadas obedecendo a ordem de classificação dos aprovados, na Secretaria Acadêmica, situada no prédio da Diretoria de Ensino do IMIP, na Rua dos Coelho, nº 300, Recife-PE, de **25 de julho a 03 de agosto de 2022**, pelo candidato, no horário de 08h00 às 12h00 e de 13h30 às 16h00 ou através de portador com procuração devidamente registrada em cartório.

**Onde Lê-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

Período	Etapa
<b>01 a 30/06/2022</b>	Inscrições.
<b>11/07/2022</b>	Divulgação das inscrições homologadas. <a href="http://www.imip.org.br">www.imip.org.br</a>
<b>15/07/2022</b>	Divulgação do Resultado. <a href="http://www.imip.org.br">www.imip.org.br</a>
<b>18 a 27/07/2022</b>	Matrículas.
<b>19/08/2022</b>	Início do Curso.

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Período</b>	<b>Etapa</b>
<b>01/06 a 15/07/2022</b>	Inscrições.
<b>18/07/2022</b>	Divulgação das inscrições homologadas. <a href="http://www.imip.org.br">www.imip.org.br</a>
<b>22/07/2022</b>	Divulgação do Resultado. <a href="http://www.imip.org.br">www.imip.org.br</a>
<b>25/07 a 03/08/2022</b>	Matrículas.
<b>19/08/2022</b>	Início do Curso.

**Recife, 22 de junho de 2022.**

**Dra. Silvia Rissin  
Presidente do IMIP**